
 

 Aufgabe #23 – Abgabe bis: 31.05.2024 

Notiere deine Lösung samt Lösungsweg auf der Rückseite. 
 

Die korrekte Lösung findest du nach Ablauf der Abgabefrist auf der Schulhomepage. 

 

 

Was krabbelt da? 

Familie Laser hat auf ihrer Terrasse einen schönen Rosenbusch stehen, auf dem sich immer allerlei Kleintiere 

tummeln. 

An einem Sonntagnachmittag schauen sich die drei Kinder der Familie den Busch ganz genau an: 

Alle sind sich einig, dass sie genau 56 Beine gezählt haben. Doch welchen Tieren gehören 

diese Beine? 

Paul meint: „Es waren nur Spinnen auf dem Busch!“ 

Piet sagt: „So ein Quatsch. Es war nur eine einzige Spinne auf dem Busch. Alle anderen 

Tiere waren Fliegen!“ 

Lia hingegen ist der Meinung: „Es war genau anders herum: Es gab nur eine einzige 

Fliege unter mehreren Spinnen.“ 

 

Gib an, welche der drei Aussagen stimmen können. 



 

 

 

   

 

 

Name:  __________________ 

 

Klasse:  _______ 

  
 


